

Сегодня Государственный
 ордена Ленина академический
 Малый театр Союза ССР от-
 крывает новый, 150-й юбилей-
 ный

СЕЗОН

Актеры, режиссеры, сотруд-
 ники театра пришли утром на
 традиционный сбор труппы, а
 уже вечером часть из них от-
 правится в Ленинград. С само-
 го основания Малого театра
 его ведущие актеры выезжали
 в Петербург и участвовали в
 спектаклях Александринского
 театра. А известные мастера
 «Александринки» часто высту-
 пали в Москве, в Малом теат-
 ре. И на этот раз в продолже-
 ние давней традиции два ста-
 рейших театральных коллекти-
 ва страны обмениваются гаст-
 ролями.

В середине октября, сразу по
 приезде из Ленинграда, Малый
 театр покажет москвичам две
 премьеры, подготовленные в
 конце прошлого сезона,—
 «Царь Федор Иоаннович» А. К.
 Толстого (режиссер-постанов-
 щик народный артист СССР
 Б. Равенских, художник В. Ку-
 манько, композитор народный
 артист СССР Г. Свиридов) и
 пьесу-сказку «Конек-Горбу-
 нок». Готовятся к выпуску
 спектакли «Летние прогулки»
 А. Салынского, «Средство Ма-
 кропулоса» К. Чапека, «Лес» и
 «Гроза» А. Н. Островского,
 «Касатка» А. Н. Толстого, «Ура-
 ган» А. Софронова.

В. КАНАЕВА.